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Obsahy 1 — Opakovani 6. roéniku

1) Vypocitej obsah a obvod ¢tverce,
ktery ma stranu o délce 7 m.

L O'UI',A; (pls&»\.
}i \’ g =aa=3% =143 wt
3

3) Vypocitej obvod a obsah ¢tverce,
ktery ma délku strany 13 mm.
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el hy =51 mm
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5) Vypocitej obvod a vyméru budovy.
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25m—200dm = 500 cm
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32dme2smm= %,§  om
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I -Go
9)
8 m2 - 980 sz = 2% o040 sz
w‘“’s £0 000
9.8 dm’ 0,08 m*= 130 cm?
80 —~ 800
0,75m?>-25cm?=  F4i§ -

S dwt = 3500 el

2) Vypocitej obsah a obvod obdélniku se stranami a,b,
a=33 cm, b=11 cm.

o=2a+b 223424 =6+22= L8 oy

“
Mo g -ak- 344233 cut

4) Vypocitej stranu b obdélniku se stranami a, b,
a=12cm, S=84 cm’ ”

—_— g=ab B-};-’ 3 e
\ 34 ow? \5 e 3 2 %Az 84
ALew é =b

6) Vypocitej vyméru nezastavéné plochy zahrady. Zastavéna
plocha je oznaCena Cerveng.

36 m
$,= 4526 =828 4m
52’1'18 = ASG 30m 54
s‘bs(,-"‘ = 84 —
k-n£ A
Ase =3 28m
ELEUE 40 w?

0 Ne2astowne” ?‘oc(ta ie

8)
1,5dm? + 75 mm?>= AS03§
ASO 00 wan2

5m> 200 cm® =
Soo -2

4 m?+ 200 cm?® =

dohw*
0(01 w1

mm
438

dm

4101 l'l'l2

10) Vypoctéte, kolikrat mensi je 15 m nez 4,5 km.
500 w

iS00 : IS = 300
00
%

0 : 300 Lead
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Obsahy 2 — Obsah trojuhelniku

1) Jaky je obsah trojuhelniku ABC, 2) Jaky je obsah trojuhelniku ABC, 3) Jaky je obsah trojuhelniku ABC,
kde a=5cm, v,=4 cm? kde a=82 CII;I, Va=15cm? kdea=3cm,b=2,1 cm, v, =2,4 cm?
— A
- <1V a -y .5 2 . b-45 ‘ll'1
i ‘F‘; SsT‘.MTszolraW g-% -% 4,2
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4) Jaka je strana a trojuhelniku ABC, 5) Jaka je strana b trojuhelniku ABC, 6) Jaka je vyska na stranu c trojuhelniku
kde S =9 cm? v,=6cm? kde S =24 cm?, v;=4 cm? ABC, kde S=7,5cm? c¢=4cm?

q
s-xm VA $- 43 , s-s%
z 18 Ay Z

o ___.—s/zu”
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7) Zmé&f vysku a vypocitej obsah a obvod  8) ZméF vysku a vypocitej obsah a obvod  9) Zmér vysku a vypocitej obsah a obvod
trojuhelniku. trojuhelniku. trojuhelniku.

0 2,
2,2 -
41'0 ;'o ,“ b
1 z "
6 Ok Hew o Ot 30k cu 07: obvool je 3 ew o cbsal 23S cu e
0 obuod je HMdew a cosab 5
10) Vypocitej obsah n- ihelniku 11) Vypoitej obsah se’di casti. P 12) Vypogitej obsah Sedé &asti.
kdyZz jeden Ctverecek Ctvercové CF W84 = 48 ae
sité m4 obsah 1 cm?. A IA B
™SS a3 dew?
// L bew? / ~ T
/ /7 ! but/
S | n_,
o ; . . 31L : I/ 3
Mewt
Shu,
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Obsahy 3 — Obsah trojuhelniku

1) Ctvercova sit’ je tvofena &tverecky se stranou 1 cm.
Vypocitej obsah pétitihelniku B.

(cermat) $1em
S aw? Z
- -4k LEA N
-9 — — 2 "2
[
NS om? L]
2
0 Obsaly ® e ABea” [T 1 TS 1em
3) Domecek je slozen ze ¢tverce a trojuhelniku.
Obsah ¢tverce je 64 cm?. Vyska domecku je 13 cm.
Vypocitej obsah trojuhelniku. —
(cermat) g 5
? - X
S“;a-a—("l““ i v =13cm
64 cm?
Q= 8 cwm

S 3—25’ 45 = Jo em*

07 Obsay A je do ou’

5) Obrazec se sklada z trojuhelniku a obdélniku a je osoveé
soumérny podle osy o. Jaky je obsah obrazce? (cermat)

4-5=4
X9cm

y 2
0 Obsal obsaz e i& 33 ¢w

2) Ctvercova sit’ je tvorena &tverecky se stranou 1 cm.
Vypocitej obsah utvaru A a utvaru B. (cermat)

|<—1cm
| P
2 ‘-EF\ \ “4B o
l‘j ol 4
A
4= s"!t. =41 ew? P T
1 =

B -2-2-4-4=A2-6 = Gaw?

. 2
0’=Ohs«a\; u"wmn iz Gbew’ o ) ‘e Feuw'

4) Bily ¢tverec ma obsah 9 cm?, ¢erna plocha uvniti Gtverce
KLMN ma obsah 16 cm?. Strana ¢tverce AB ma 9 cm. Jak velka je

Seda plocha? (cermat) c

6) Vypocitej obsah n- thelniku, kdyZ jeden ¢tverecek ¢tvercové
sité ma obsah 10 cm?.

(ﬂ«cu‘l 0 2
sxg= AF
odedtiu ~ Ao 1
AS
1 )
Is- = [50 ¢w
2 hs

O’OL»\‘ u-d‘!e'm‘t’—u 'lg Js0 eM{
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Obsahy 4 — Obsah trojuhelniku

1) Obdélnik ABCD s obsahem 48 cm? je ¢astecn& zakryt
trojuhelnikem CDE. Vypocitej obsah trojuhelniku.

(cermat) D $em c
Aveved + kxd = A2
N I
AD ... ke 3 Y,
W41 b cw?
Ay ... heat —> 1 &
A 2 B
| .
? 134 " 0
8= < Moew’ ) Pelotins

3) Domecek tvaru pétiuhelniku se sklada z trojuhelniku a ¢ty
shodnych ¢étvercii. Ctyii étverce maji dohromady stejny obsah
jako trojuhelnik. Délka strany ¢tverce je 6 cm. Jaka je vyska
domecku /? (cermat)

sg coo= 662 5 wl IR U4 AL
Ls 573 = ik ca® = S <
2.4 6 ¢ ¢ ¢
Sz
A )
Q-8 =44 2.8, ,/[""" ML few

Ls a4 = My 4T,
h-6+M =1 ew

0 \gska dowedla ¢ 8 cm.

5) Ctverec ABCD je dvéma useckami rozd&len na &tyfi &asti:
Ctverec s obvodem 8 cm, ¢tverec s obvodem 24 cm a dva tmavé
obdélniky. Vypocitej obsah Sed¢ ¢asti. (cermat)

D z C
r=ha
\|‘ 2:6=h 2|01=8cm|,
QA= r"l
G z
a,=8=2
0:=24cm | 2Axe*AL
az“ﬂ“"‘"c
L B

40 —» b= docm®

2) Vypocitej obsah $edé ¢asti, kdyZ jeden ¢tveredek ctvercové
sité ma obsah 4 cm?. (cermat) —» Plovivia Ioir 2 ew?

A B e NN\ % et
[ [ ADA
2 ’, : b 1)) kS 4—,;/" a2l
S -
2 A 1
ﬂ s AL GHL B § aw? O 1454243424342 43

=b244-3= L0 Cu?

4) Velky obdélnik 1ze rozdélit na dva stejné mensi obdélniky
nebo na dva ¢tverce. Obvod jednoho z mensich

obdélnikt je 30 cm. JakSobsah ma velky obdelnik? (cermat)
2a a a

] e o

da

plo

a a
— a A _ La = ‘
0"/1“*";*,1“*& Sa = 3o [
A= Gcw

iz
[

Q=g =FL cm”
—

6) Obrazec ABCDEF se sklada ze ¢tverce, rovnostranného a
rovnoramenného trojihelniku. Obvod ¢tverce je 24 cm, obvod
rovnoramenného trojihelniku je o téetinu vétsi nez

obvod ¢tverce. Jaky je obvod obrazce ABCDEF? (cermat)

o = ’.»A E D
L’Ozo—’l‘ 6 I 1
=6 FSUl . ¢/ ¢
G ¢ D
A B/ 4
Ql(:?) =8 af.z,A}f‘l-G 2
Ju+8 = 3L 2+ = 50c
- - . 2
52 -po) =6 0’701)\'00' Jwale ‘e So W
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Obsahy 5 — Obsah rovnobézniku

1) Jaky je obsah kosodélniku ABCD,
kde a=8 cm, v,=6cm?

AT LT_‘_E‘“
. A>..\ -i/ —-:"1 LS
N S
a LY
$=0Fa
50 0= 3.6 =48 ew?

4) Jaka je strana a kosodélniku ABCD,
kde S =10 cm? v,=2,5cm?
§-6 Fa -0 = §:4a
R o= lods =4

a=benm

7) Zmét vysku a vypocitej obsah a obvod
kosodélniku.

D 3,5 c

7~

24l :{'S

A As3§ B

=235+ 2045-3+¢3 = Mew

Q- 0.0, = 2S5 Ab =43 et

~
r"1

|

2
o

B

10) Jaka je strana b kosodélniku ABCD,
kde a=8 cm, v,=6 cm, v, =4 cm?

M’b
LIS b

[}
\ 5.A,,,“gg.¢.l,3 ewm?
l‘) Q =(8cu? //é/\
W S’l”’o.g

Ny = hewm

be Sity= U=

2) Jaky je obsah kosodélniku ABCD,
kde b=7cm, v, =4 cm?

3‘ zh-#y = +h =18 ew’

5) Jaka je strana b kosodélniku ABCD,
kde S =12 cm? v;=4 cm?
by => b= 34
b2l =3
b=dcewm

—

8) Zmét vysku a vypocitej obsah a obvod
kosodélniku.

S - oA = 4344 = 04,6 cu®

11) Jaka je strana a kosodélniku ABCD,
kde b=8cm, v,=4 cm, v, =5 cm?

”./
e b
[« N
gy =3-5= b0 ew®

_——

S:“’”’a - a= S-,ﬂ'&
[

4Lewm

0= 22+4228 =h+53 =38 ew

Q= bo -4 =40 el

3) Jaky je obsah kosodélniku ABCD,
kdea=5cm, b=4cm, v, =2,6 cm?

Gabay =420 = 104 cw?®

6) Jaka je vyska na stranu a kosodélniku
ABCD kde S=12 cm? a=4cm?

-/
N’.zSzA'lz:t"sc“’

S=a:43
&
A,'“ =5¢em

9) Zm¢ft vysku a vypocitej
obsah a obvod
kosodélniku.

)
3
¢
3

A4

1 )
ra

33 7

0=214+42-23 = ‘l.z +53
= 40,6 (47

B 2
S-: O ANg = 1.8'4.3 -"3!:4 cw

12) Jaky obvod ma kosodélnik ABCD,
kde S =60 cm? v,=8cm, v; =6 cm?

Q
Y T/t
a
$ =0y $=bu
L }
Q= S:8y b= St,(fb
O=Go:8=FSem b= €o2C=I0
'nlg

o=2135+l40 = is+20 = 3§
0= 38 ewm
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Obsahy 6 — Obsah kosoétverce a lichobé&zniku (ILo..\ Lllae L"‘)

1) Jaky je obsah koso¢tverce ABCD, 2) Jaky je obsah kosoc¢tverce ABCD,
kde a=7cm, v=4cm?

kde uhlopticky e =10 cm, f=7 cm?

3) Jaky je obsah kosoc¢tverce ABCD,
kde uhlopticky e = 8 dm, f=4,5 dm?

-3
G-an-= ¥4 = A8 e’

k
-t AN sk

4) Jaka je uhlopticka e kosoctverce

5) Zméf vysku a vypocitej obsah
ABCD, kde uhlopfickaf =10cm a

6) Zm¢ft uhlopticky a vypocitej obsah
koso¢tverce ABCD. koso¢tverce ABCD.
S=35cm?? c 5
28 E D
g - e
< 23 1,4
18 =et —e= "
= Z—Lr = E = awm " J"' °
< Lo 4o 7'=

A

24 d
S=24-23- 5,52 e’

2
Sra w2246 3,52 cu

7) Zmét vysku a vypocitej obsah

9) Zm¢f vysku a vypocitej obsah
8) Zmét vysku a vypocitej obsah lichobézniku ABCD. c
lichobé&zniku ABCD. lichob&zniku ABCD.
o c "'i . D C-O,S c
[\t 2 AI}
= z f
h o 4 <At I beus
) o =48 ;
(are) 4 _ (48448)-43 A 6-33 ;
=
Z
- 2 S- (mc\-r. (34+03) z.r’ G ewt
8 = 5,638 cw

+ 2

E
2z
s = s-' 6 1 cw
10) Zmét vysku a vypocitej obsah 11) Zmé&t vysku a vypocitej obsah 12) Zmét vysku a vypoditej obsah
lichobézniku ABCD. lichobézniku ABCD. lichobézniku ABCD.
D D ) p e=Aem c
)
d’ Lz l: A= m\l
d=12 & .- % X
. A ! A 0=34 aw B

¢ (o4& (51“'“\’4 - 2,08 e’
§ b=4,3 5=(‘L)"" . ‘

z
(bsdYer  ((342,2)22 <
S+ = : ¢ (1,4*4,;_\»2.3 PPPCON SR
S=4b cu?
I
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Obsahy 7 — Obsah rovnobézniku a lichobézniku

1) Ctvercova sit’ je tvofena &tverecky s obsahem 4 cm?. 2) Obsah trojihelniku BCE je 3 cm?®. Jaky je obsah lichobé&Zniku
Vypocitej obsah utvaru A a utvaru B. (cermat) ABEF? (cermat)
D F €=bdew E £
. b A
A (5x0)3 - 20 N
-4 A =~ B / ) \°
¥ A A S
0 = Ak ko |2 41 ‘“
— A Qs 6ew B
“) _(.454-1)" _41.5_430}11 : I 6 = G ew?
S’ 2 -T—-— 2w ‘TI AD: Al“z
Aew
b: PR u 2 (¢ +33 3 _
WG\ = 4cm
ils ey o Ye_ b8 2 5 Al
-cq 415 = Moo
b1y =4k’ » foow?
3) Obdélnik je slozen ze tfi trojuhelniki (Cerny, bily, Sedivy). 4) Ctverec s obvodem o =20 cm je GhlopFitkou rozdélen na dva
Cerny trojuhelnik je rovnoramenny. Bily ma rozméry uvedené trojuhelniky. Oddalenim obou trojuhelnikti vznikl obdélnik s
na obrazku. Vypocitej obsah Sedivého trojuhelniku. (cermat) obvodem 24 cm. Jaky je obsah tmavého rovnob&zniku? (cermat)
s 2
A~— 4“‘ -—
6 ~2o0
- S .| i §sa-
ﬁ[ b _ 4cm a=20:4=8 N idd
v
———— =14
b > 11cm % s a=2 \’_;y
|
S = = Goeun ) 8, ~as<4o cu’®
» 25 —28 = A0 ¢’
5.4 Y g - 35 =
Sa” T = Boew S
e
5) V pravouhlém lichob&zniku ABCD ma zékladna 6) Obdélnik ABCD ma stranu AB délky 12 cm. Na strané CD lezi
AB délku 15 cm. D Oew bod E. Obdélnik je rozdélen tiseCkami BE a BD na tfi trojuhelniky.
Pomeér AB ku CD je 3: 2. ' Obsahy trojihelnikii BCE a BED jsou stejné, a to 24 cm?. Jaky
PomérADkuCDje6:5 obsah ma lichob&znik ABED? (cermat)
Vypocitej obsah lichob&zniku. D E C
(cermat) ALom
24 24
i : ¢ :
3 ¢+ L 2
.;“ J.y A S"l&*lb'zzw 118
L -
. [2
ﬂ’& od (‘f@"l 26 Az ) A 12¢cm B
~ A o S * =450 ew
2C ¢, g)7? * 2 T =
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Objemy 1 - Opakovani 6. ro¢niku

1) Dopliite ¢islo za rovna se. (cermat)

L2 liri + 100 cm* = 4,3 dm’
414»1’ 1-04

1 litr—0,2 dm?® =

A dw?

S—r—
0,4 dm®

oo o’

2) Vypoctéte, kolik litri vody se celkem vejde do prazdného
bazénu o objemu 50 m’.

S5o0m> = So oco odm> . §o ooo L

O : S0 oo

4) Kolik sklenic o objemu 0,3 dl Ize celkem naplnit vodou
z plné varnice o objemu 0,45 hl? (cermat)

0452 = 45e =4sodl - lLsooee 03dL =)der
150 0,3 Usoo .3 =4svo
]
Yoo
isoo :3 = Asoo

o ASoo ,Um\w.

6) Hlasatel prohlasil, Ze naprSelo 20 mm srazek. Kolik naprselo

litré na m??
SE—

(d“’) do wwy = 0,1dm
dowm (A =iodw
2

Am = [Odlﬂ

|- 41002 = 20 dw® - 2o 2

O 20 wm aiek anormeua’

8) Jaky je objem a povrch krychle o hrané 6 cm?

e

%

.6 GG

e o GGy = G = 2
G em

Qo w= w?

V‘ a-a-a=666=26 emj

Im-50lira= 35O litrét
Aooo dw (1)
0,054hl—40d1=  Jioo cm’

542 =sude

Mde =40 el = Jyoowe

3) Kolik pétilitrovych kbelikd celkem lze naplnit vodou z plného
sudu o objemu 4 m*? (cermat)

4»157 l{0°<>d«"5
looo R :5€ = oo
=

0 : oo Lbella

5) Vypocitejte, kolikrat mensi je objem 120 hl neZ objem 60 m’.
(cermat)

Gow™ = foooor = GoolR

oo MR - okl = §x

0 Sx weus!

7) Korba nékladniho auta ve tvaru kvadru s rozméry 4 m, 2,5 m a
0,8 m je do tfi ¢tvrtin svého objemu naplné&na piskem. Kolik m?
pisku je na auté nalozeno?

é -08 =06

r] é aotm "3ﬁ ‘016“1
25"

—
-~ L} 3

V’ 4'2|g’016 = 6 W

0 Prsbn ic waloieuo Gw3

9) Jaky je objem a povrch kvadru o rozmérech
a=6cm,b=5cm, c=4cm?

e e leabes G Sl= f0 eu’
\ e ),
b S, j'a.e +L'L'C +l‘d'k
/\f. Q-t6k+ 2.54 4 2:6:5

/“\/b

z
Ss“8+ko+60=’/ﬂlx el
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Objemy 2 — Opakovani 6. ro¢niku

1) Obal na novou védomostni hru o Praze se vyrabi ve tvaru
krychle o hrang délky 7 cm. Vypocitej, kolik cm? kartonu se
spotfebuje na jednu krabicku, musi-li se p¥idat 42 cm?na slepeni.

e s e
g - gai-aasb3R- c&s-l‘;\:m
-+

3% emt

07 obichu]: 336 ew’

3) Vypocitej povrch a objem télesa slozeného z krychli
42z

s hranou a = I cm.

V=24 = Lew®
4 N
u?w \I-“‘ L‘\‘ut

S =D ‘ = /{0 w
Vit @wy
%,“ s\w\

5) Téleso je slepeno ze dvou shodnych kvadri s délkami
hran 3 cm, 3 cm a 5 cm. Jaky je objem télesa? (cermat)

N
\}J——————
1
1
ol
~d
1
\:\
1
1
1
[
w
n
3

8cm l Sen

s V §33= k5o
loal:( .

@ Objew Acless e 30 em

‘-o(,dm

2) Akvérium ve tvaru krychle o hrané 60 cm je naplnéno do dvou

tietin své vysky vodou. Kolik vody je v akvariu?

e

G dwe 0 ¥ abuelsiv f

4) Vypocitej povrch a objem télesa slozeného z krychli
s hranou a = 3 cm.

Vls 33%d= 30 M5
- 3 93 -84 w
‘&‘uu “‘““‘“

Mb«

$ ,gsgﬁem

51’ /||‘ A 511600'
%z-ts\a R‘*“"“““’)

6) Vypocitej povrch a objem télesa
slozeného z krychli s hranou a = 2 cm.

8, »L2mbamt V= 2222 Sewd
V, = L8 = 30 em’

"l \obi Vc“'t

[ - em®

Col o e ML

L gezhda Vo pChe i du®
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Objemy 3 — Opakovani 6. ro¢niku

1) Stavebnice obsahuje samé stejné dilky. Kazdy dilek ma 2) V kazdém rohu papirového &tverce odstrihneme bily ¢tverec o
tvar kvadru s rozméry 6 cm, 4 cm a 4 cm. Kolik dilkd stavebnice obsahu 4 dm?. Piehneme hrany, slozime krabici a spoje pielepime
je tieba ke sloZzeni kvadru s rozméry 8 cm, 12 cm a 16 cm? izolepou. Dno krabice mé obsah 25 dm?. Jaky je objem krabice?
(cermat) (cermat) :

Dilek stavebnice it }“‘" I

— 1
L ] 4cm 5
v 25dm?
L N e §
\_——,c—. 4cm [} I

AL 6 Ccm i i

V, 1-8§-§= 50 ol
wabice \'e 5"’0/“’3

3) Krychle o hrané 10 cm je rozptlena na dva shodné kvadry. 4) Na obrazku mame sit' kvadru. Kvadr jsme beze zbytku roziezali
Jak velky je povrch jednoho kvadru? (cermat) na malé krychli¢ky o hrané délky 1 cm. Kolik krychlic¢ek jsme
ziskali? (cermat)
/s
‘o A
K 'S 2cm  5cm
Ao osb | \
4o 5 5zo 2em | )
5
= h(sae) + 2-(f040Y) = 200 +200 . 225+ 20
1 \ .
S = 400 ct" ; e‘qz o ““‘:\J&t \:z‘;‘
o ?DU"G\\ wm ‘( 00 . 2(8
5) Krychle, jejiz povrch byl 216 cm?, byla rozdélena na tfi 6) Do devéného kvadru s rozméry 5 cm, 4cm, a 5 cm byl vytezan

shodné kvadry. Jak velky je povrch jednoho kvadru? (cermat) otvor skrz naskrz ve tvaru krychle s hranou délky 4 cm. Jaky je
objem vzniklého télesa? (cermat)

v?. 45’3‘: A0 (‘Ju3
V- bbb s Ghee
K

i g 4
J“ ;6 = 3 \ 36 - G-G_j"— V _v ,vnz,{oo-ﬁh’%”‘s ."4" 4
* ) (R ¢ L
. “ed “) %:3 -.'47. 5
l"“glq:‘“ l-> S= LA +2-30 0’: OL"c\« Vl“""ld"° \-i\esa

=i§+32 = 420 em? ig 36 6“13.

0 Foveeh fvatdlvu ie A20 e
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Objemy 4 - Hranol

1) Jaky objem ma hranol s podstavou 3 ¢m” a vyskou 2) Jaky objem ma hranol s podstavou 9 cm? a vy3kou
hranolu 5 cm?

s',zm-‘ N,'.‘_s-“’ hranolu 4 cm? S.,sﬁm" 5, shew
EZl; %%;gg 5.5= f5 ew?

vgsf.»;ﬁ V, 4 = 36 an®

3) Jakou vysku m4 hranol s podstavou 3 ¢cm* o objemu 7,5 cm*?

K:}&'”?

.L”s', = V"gf =§5:5=2¢8 """=

4) Jakou plochu podstavy ma hranol s vyskou 6 cm
o0 objemu 24 ¢cm*?

V"S? A,
L> 37 ’-V/‘E, 24:6 = 45‘"1

5) Vypotitej objem pravidelného Sestibokého hranolu. Udaje

6) Vypotitej objem trojbokého hranolu. Udaje najdes v obrazku.
najdes v obrazku.

’Puoluflb

/////

36 cm®-

///// e

v=$1'”"' = %20 = 0 dws

7) Vypocitej objem a povrch pravidelného trojbokého hranolu.
Udaje najdes v obrazku.

56

L3
342 3 ’Puo\wxs
AS6 6/'5 2
37 gy,___l.,ls‘,(, cmt nbsAlw
A
isic AL =22 ow®
V’sf"'; =4 __l—-—-——_‘- e
C

v ed 30
313’, 3’\ = A5 + 240 3"'311 =27 3
3 ‘gy‘rzﬂ""‘z—-_'

= B 2e U6 =2I2 Yy "

8) Vypocitej povrch a objem ¢tyfbokého hranolu s podstavou
kosoc¢tverce. Udaje najdes v obrazku. (thlopticky 6 cm , 8 cm)

.ok :
S = QA" ’i—g’ L ‘lb
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Objemy 5 - Hranol

1)Vypocitejte objem krychle, kdyZ jeji povrch je 96 dm? . 2) Kolik litrti vody je v nadrzi tvaru ¢tyibokého hranolu s
podstavou kosoctverce o strané 3 m a vySce 2 m? Vyska nadrze je

4—- 3=ﬁ‘dm2 6 m.
4@.}\ L>3,=s(,=c=/6 du* m,(,.ﬂﬂ $p =32 = Gwt
/ Vssyrtcé’:‘““‘
3‘““ = o A = 56 000 dw’= 3¢ 000 £

s
b ach 3 0 D wickic = ve"de 36 000 L
{=aaa-= 444 = 61101141

0 Db byl e G4 O’

3) Podstavou kolmého trojbokého hranolu ABCDEF 4) Kvédr o rozmérech 6 cm, 4 cm a 5 cm jsme dvéma svislymi
s vy$kou 10 cm je rovnoramenny trojuhelnik ABC, jehoz fezy rozdélili na tfi kolmé trojboké hranoly. Z t&chto trojbokych
obsah je 12 cm? obvod je 16 cm a délka zakladny AB je 6 cm.  hranolii vybereme ten, ktery ma nejvétsi objem. Jaky je objem
Jaky je objem a povrch hranolu? (cermat) vybraného trojbokého hranolu? (cermat)
F
8' td nmi ”'h = b un - ; c
Ly :
: A, = 5cm
]
. o= m | 4 cm
V =8¢ - b 0= A0 : —
l% = l0ewm 1 S
L 3 "o = “0 M ' ’ ) 3
rm S=4 ! fE s?,_éi.a“z v. gr,(,u,g.@wf
g = .z_ “ML ! 3
P ci
L5, +8p = +h0 = My ™ | s N
3 -Sp % 0pl = ) o o ; )\{' 1 e 5C4k=%. 420 = g0 ew?

il jsle «7

5) Vypoctéte objem a povrch ¢tyibokého hranolu s podstavou rovnobézniku, plati-li:
a=9cm, b=4 cm, v,= 3cm, vyska hranolu v, = 8 cm.

/‘l‘“’ ﬂsm / Y- =& A;=.21-'x=144¢w3

Osﬂm . e w
$p - a-oards=23 gl —> = 25\""31" 54 +208 » 262 Cu

&f‘ c“.‘, 108 M"

( b, 28w
(. 3

9 49 4
%

6) Vypocitej objem a povrch trojbokého hranolu s podstavou rovnoramenného trojuhelniku.
Zakladna podstavy méfi 12 cm, rameno 10 cm, vy$ka podstavy v.= 8 cm. Vyska hranolu v, = 7 cm.

v= ,QP:A!;,- '(37-'336 ¢M3

Gadm §=8p+Sp) = 1M rmy 30y - 30 eu*

I (T

S$pl =32-3 =224 cw 2
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Objemy 6 - Hranol

1) Dievény domecek se sklada ze dvou kolmych hranolt. 2) Kvadr ma ¢tvercovou podstavu. Obsah podstavy je 25 cm?.
Plati: a = v = 2 cm. Jaky je objem domecku? (cermat) Vyska kvadru je 4 krat krati nez hrana a. Jaky je povrch kvadru?
(cermat)

b o B R |
:{(/l V41“ .78 \@\ /I_____ /

/\ 3 §“‘lv // as§
M8 = 5§ 4
2)M Z:sr'% 28 =46 cm §aniasc —
L’a=5'°~\
-s"'ZB S':"—:','z‘"l
2 3, \
I
= I (4 T

V‘V4“Vz =52 edl =8 em®

§o 28, +8p = 225 425 = IS ew®

e —d

4) Trojboky hranol je polozen na jedné boc¢ni sténé. Podstavu
hranolu tvofi rovnoramenny trojuhelnik, ktery ma zakladnu délky
24 c¢m a obsah 60 cm?. Velikost v vysky na zakladnu tohoto

3) Podstavou kolmého ¢tytbokého hranolu je kosoctverec. trojuhelniku je stejna jako délka nejkrats§i hrany hranolu. (cermat)

Vyska hranolu je 10 cm a povrch hranolu je 360 cm? . 3,&.8 e o\,",,m heawolul

Obsah plaste hranolu je sedmkrat v&tsi nez obsah jedné podstavy.

Jaky ma hranol objem? (cermat)
$ & AB"
AN 0 Heowm Z - 4%-2
% & $p =60 eut v,
) % 24
il 4 < BE g o
s N 10cm ,.\»f/ 3
360 -3"'0 L) ,.-=5P£‘1'60:‘2’Sm v:; Jﬂ.SGO':‘sooe'w
gl = 20
Sr = ko c‘n"

3
v,g A= ho o= koo em .
7 6) Kolmy Sestiboky hranol byl vytvoten opracovanim krychle o
hrané délky 8 cm. Podstava hranolu vznikne ze ¢tvercové stény
puvodni krychle oddélenim 4 shodnych pravouhlych trojihelniki.
Jaky je objem hranolu? (Vyska hranolu je 8 cm). (cermat)

5) Hranol mé podstavu tvaru pravidelného feckého kiizku podle
obrazku. Vyska hranolu je 12 cm. Vypocitej objem a povrch

Podstava hranolu

=220+ 158 = 828 em™

hranolu. 3 ,x"
am g 282¢
n | e _5&2 A7
e 4cm
1% G - A = o ew?
l: 12=h cw?
S .
Sf =do et
12 cm ’Ar
V= S =20 .42 = 2k cu® B "
- . fo- = ‘3= 3 : :
Sf‘" O N5 = D47 = 288 ew” V‘Sf " ot i i
: : 8cm¢ﬂ,

obvodl S -—.Z-% A\ S?\
?odsl.‘wus —’l,—' .

s
£
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